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1. Формируемые дисциплиной компетенции 

ОК.1 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности, применительно 

к различным контекстам      

ПК.1.1 Осуществлять расчетно-кассовое обслуживание клиентов      

ПК.1.2 Осуществлять безналичные платежи с использованием различных форм расчетов в 

национальной и иностранной валютах      

ПК.1.3 Осуществлять расчетное обслуживание счетов бюджетов различных уровней     

ПК.1.4 Осуществлять межбанковские расчеты      

ПК.1.5 Осуществлять международные расчеты по экспортно-импортным операциям     

ПК.1.6 Обслуживать расчетные операции с использованием различных видов платежных 

карт 

ПК.2.1 Оценивать кредитоспособность клиентов    

ПК.2.2 Осуществлять и оформлять выдачу кредитов      

ПК.2.3 Осуществлять сопровождение выданных кредитов      

ПК.2.4 Проводить операции на рынке межбанковских кредитов      

ПК.2.5 Формировать и регулировать резервы на возможные потери по кредитам 

 

2. Планируемые результаты обучения 

Коды 

компетенций 
Планируемый результат 

ОК 1 

Демонстрирует устойчивый интерес к принципам и порядку ведения 

бухгалтерского учета в кредитных организациях, дает оценку 

сущности и социальной значимости своей профессии в процессе 

освоения учебного материала по основам организации и ведения 

бухгалтерского учета в кредитных организациях 

ПК.1.1 

Знать основные принципы организации документооборота, виды 

банковских документов и требования к их оформлению, порядок их 

хранения при осуществлении расчетно-кассового обслуживания 

клиентов. Уметь ориентироваться в плане счетов, группировать счета 

баланса по активу и пассиву, присваивать номера лицевым счетам при 

осуществлении расчетно-кассового обслуживания клиентов. 

ПК.1.2 

Знать основные принципы организации документооборота, виды 

банковских документов и требования к их оформлению, порядок их 

хранения. Уметь ориентироваться в плане счетов, группировать счета 

баланса по активу и пассиву, присваивать номера лицевым счетам. 

ПК.1.3 

Знать основные принципы организации системы расчетного 

обслуживания счетов бюджетов различных уровней. Уметь 

ориентироваться в плане счетов, группировать счета баланса по 

активу и пассиву, присваивать номера лицевым счетам при учете в 

системе расчетного обслуживания счетов бюджетов различных 

уровней. 

ПК.1.4 

Знать основные принципы организации документооборота, виды 

банковских документов и требования к их оформлению, порядок их 

хранения при межбанковских расчетах. Уметь ориентироваться в 

плане счетов, группировать счета баланса по активу и пассиву, 

присваивать номера лицевым счетам в системе учета межбанковских 

расчетов. 

ПК.1.5 
Знать основные принципы организации системы учета в 

международных торговых расчетах (экспорт и импорт). Уметь 



ориентироваться в плане счетов, группировать счета баланса по 

активу и пассиву, присваивать номера лицевым счетам в процессе 

осуществления учета международных торговых операций. 

ПК.1.6 

Знать основные принципы организации документооборота, виды 

банковских документов и требования к их оформлению, порядок их 

хранения. Уметь составлять документы аналитического учета и 

анализировать содержание документов синтетического учета 

ПК.2.1 

Знать основные методы оценки кредитоспособности юридических и 

физических лиц. Уметь применять на практике методики оценки 

кредитоспособности заемщиков. 

ПК.2.2 

Знать основные принципы организации  системы сопровождения 

кредитования юридических и физических лиц в коммерческом банке. 

Уметь ориентироваться в плане счетов, группировать счета баланса 

по активу и пассиву, присваивать номера лицевым счетам в части 

сопровождения операций кредитования. 

ПК.2.3 

Знать основные принципы организации системы сопровождения 

операций кредитования. Уметь осуществлять операции 

сопровождения в процессе кредитования юридических и физических 

лиц. 

ПК.2.4 

Знать основные принципы организации системы межбанковского 

кредитования. Уметь ориентироваться в плане счетов, группировать 

счета баланса по активу и пассиву, присваивать номера лицевым 

счетам при учете операций межбанковского кредитования. 

ПК.2.5 

Знать основные принципы организации документооборота, виды 

банковских документов и требования к их оформлению, порядок их 

хранения. Уметь ориентироваться в плане счетов, группировать счета 

баланса по активу и пассиву. 

 

3. Спецификация теста 

Тест по дисциплине «Организация бухгалтерского учета в банках» состоит из 20 

заданий. Рекомендованное время решения теста испытуемым – 30 минут. Верно решенное 

задание оценивается в 1 балл, максимальный балл за верное выполнение всех заданий 

теста – 20 баллов. Минимальный проходной балл – 9, что соответствует минимальному 

порогу для выставления отметки «удовлетворительно». 

Схема конвертации баллов в отметки: 

0-8 баллов – «неудовлетворительно» 

9-12 баллов – «удовлетворительно» 

13-16 баллов – «хорошо» 

17-20 баллов – «отлично» 

 

 

 

 



4. Структура теста: 

Наименование 

раздела/темы 
Планируемый результат 

Количество 

заданий в 

тесте 

Порядок ведения 

бухгалтерского учета в 

банках (Учетная политика в 

кредитных организациях, 

Аналитический и 

синтетический учет, План 

счетов кредитной 

организации 

   

Знать задачи и принципы бухгалтерского 

учета, объекты бухгалтерского учета; знать 

Законодательные основы бухгалтерского 

учета в банках;  

Знать понятие учетной политики банка, 

принципы ее формирования;  состав 

элементов учетной политики; организацию 

аналитического учета в банке, документы 

аналитического учета; лицевые счета, схему 

нумерации лицевых счетов; синтетический 

учет, документы синтетического учета. 

 

Знать общие положения Плана счетов, его 

структуры; Базовые принципы построения 

Плана счетов на основе международных 

стандартов бухгалтерского учета в банках. 

18 

Виды банковских 

документов и порядок их 

оформления, Этапы 

документооборота, 

Хранение документов 

   

 

Знать клиентские и служебные платежные 

документы. Кассовые, платежные, учетные и 

отчетные документы. Юридические 

документы. Порядок оформления 

банковских документов. 

Знать составление первичных документов в 

процессе оперативной работы. Прием 

документов бухгалтерией к исполнению. 

Проверка документов и отражение их в 

бухгалтерских счетах. Передача документов 

в архив. 

Знать порядок архивного хранения 

документов. Документы постоянного 

хранения 

15 



 Понятие, принципы и цели 

внутреннего контроля,  

  Система органов 

внутреннего контроля,  

Исправление выявленных 

ошибок.  

Знать понятие внутреннего контроля. 

Принципы и цели внутреннего контроля 

Процедура управленческого контроля в 

системе внутреннего контроля. Процедура 

внутреннего контроля. Мониторинг 

деятельности и исправление недостатков в 

системе внутреннего контроля. 

Знать систему органов внутреннего 

контроля. Система внутреннего контроля. 

Служба внутреннего контроля. 

Знать как производят исправление 

ошибочных записей. Сторнирование. 

Заключительные обороты. 

2 



 
1 вариант 

1. Ответственность за организацию бухгалтерского учета, соблюдение законодательства 

при выполнении банковских операций несет: 

а) главный бухгалтер; 

б) руководитель кредитной организации; 

в)  клиенты; 

г) учредители; 

  

2. Ответственность за формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, 

своевременное представление полной и достоверной бухгалтерской отчетности несет: 

а) главный бухгалтер; 

б) руководитель кредитной организации; 

в) учредители 

г) акционеры; 

  

3. Принцип своевременности отражения операций означает: 

а) операции отражаются в течение операционного дня; 

б) операции отражаются в течение трех дней; 

в) операции отражаются в течение недели; 

г) операции отражаются в день их совершения, если иное не предусмотрено 

нормативными актами Центрального Банка. 

  

4. Принцип приоритета содержания над формой означает: 

а) операции отражаются в соответствии с их юридической формой; 

б) операции отражаются в соответствии с нормативными актами 

в) Центрального Банка; 

г) операции отражаются в соответствии с их экономической сущностью; 

  

5. Активы и пассивы банка учитываются на момент их приобретения или возникновения 

по: 

а) их фактической стоимости; 

б) их первоначальной стоимости; 

в) их восстановительной стоимости; 

г) с учетом износа 

  

6. Поступившие наличные деньги должны быть оприходованы в течение операционного 

дня: 

а)  в тот же день; 

б)  в течение одной рабочей недели; 

в)  в течение квартала; 

г)  до конца текущего года 

  

7. Выявленные ошибки и их последствия подлежать обязательному исправлению: 

а) через день после обнаружения; 

б) в момент обнаружения 

в) в течении года после обнаружения; 

г) нет правильного ответа. 

  

8. Приходная касса банка: 

а) принимает наличные деньги 

б) не считает наличные деньги 

в) выдает наличные деньги 

г)  расходная касса банка 

  

9. Аналитический учет драгоценных металлов ведется по: 

а) срокам сделок 



б) видам драгоценных металлов 

в) количеству драгоценных металлов 

г) их качественной оценке. 

  

10.  Учет основных средств коммерческим банком ведется на счетах: 

а) балансовых 

б) внебалансовых 

в) депо 

г) доверительного управления. 

  

11. Основные средства отражаются в бухгалтерском учете по: 

а) первоначальной стоимости 

б) фактической стоимости 

в) восстановительной стоимости 

г) рыночной стоимости. 

  

12.  Финансовый результат деятельности кредитной организации отражается в 

бухгалтерском учете: 

а) по окончании месяца 

б) по окончании квартала 

в) по окончании года 

г) в течение года. 

  

13. Согласно какому методу банки ведут учет доходов и расходов: 

а) методу начислений 

б) методу ускоренной амортизации 

в) «кассовому» методу 

г) методу двойной записи 

  

14. Качественная информация, содержащаяся в банковской отчетности, предназначена: 

а) для планирования, исполнения и контроля 

б) бухгалтерского учета 

в) формирования лицевых счетов клиентов 

г) для выдачи ссуды 

  

15. Первичной задачей бухгалтерской отчетности является: 

а) информирование различных заинтересованных пользователей об экономической 

эффективности деятельности кредитных организаций и их имущественном положении 

б) обеспечение контроля за сохранностью имущественного комплекса, принадлежащего 

собственникам кредитных организаций 

в) формирование данных, используемых для предотвращения отрицательных 

результатов деятельности и выявления резервов 

г) нет правильного ответа 

 

16. Поручение банка покупателя банку поставщика о выплате определенной суммы поставщику 

товаров и услуг при предоставлении отгрузочных документов называется:  

а)  платежное требование;  

б) платежное поручение; 

в)  аккредитив.  

г)  чек 

 

17. Иностранная валюта – это: 

а) средства на банковских счетах в единицах иностранных государств 

б) внешние ценные бумаги 

в) внутренние ценные бумаг 

г) средства на банковских услуг 

  



18. Правила ведения учета банковских операций устанавливает: 

а) Правительство РФ 

б) Минфин РФ 

в) Центральный банк РФ 

г) Нет правильного ответа 

  

19. Основными задачами последующего контроля бухгалтерских операций являются: 

а) осуществление расчетных, срочных и комиссионных операции 

б) проверка правильности отражения в бухгалтерском учете операций и оформления 

бухгалтерских операций надлежащими документами 

в) осуществление расчетных, кредитных операции и операции с ценными бумагами 

г) нет правильного ответа 

  

20. Банковский рабочий день включает: 

а) обслуживание клиентов, сверку и закрытые дня 

б) обслуживание клиентов и окончательное утверждение отчетности 

в) сверку документов и закрытые дня, а также окончательное утверждение отчетности 

г) обслуживание клиентов, сверку и закрытые дня, а также окончательное утверждение 

отчетности. 

  

2 вариант 

 

1. Платежное поручение действительно на территории России со дня выписки в 

течение:  
а) 5 дней;                  

б) 21 день.;  

в) 15 дней;      

г) 10 дней;  

  

2. Банк обязан известить налоговый орган об открытии клиентами расчетного счета в 

течении: 

а) трех дней 

б) пяти дней 

в) cеми дней 

г) десяти дней 

  

3. Счета по учету денежных средств 

а)  пассивные 

б) активно-пассивные 

в) активные 

г)  пассивные и активно-пассивные 

  

4. Остатки и обороты синтетического счета должны быть равны … 

а) остаткам и оборотам всех аналитических счетов, открытых в дополнение к 

синтетическому счету 

б) разнице остатков и оборотов всех аналитических счетов определенного 

синтетического счета 

в) частному остатков и оборотов всех аналитических счетов определенного 

синтетического счета 

г)  произведению остатков аналитических счетов 

  

5. При проведении исправительных записей контролирующий работник обязан 

а) Проверить правильность и полноту оформления исправленного документа 

б) Наличие документов, послуживших основанием осуществления исправительных 

записей 

в) Нет правильного ответа 

г) «а» и «б» верно 



 

6. Под методом бухгалтерского учета понимают … 

а) совокупность приемов изучения документов бухгалтерского учета 

б) совокупность способов и приемов познания предмета бухгалтерского учета 

в) учетный процесс 

г) отражение хозяйственных операций и обобщение данных бухгалтерского учета на 

счетах 

  

7. Способ проверки соответствия фактического наличия хозяйственных средств данным 

учета 

а) документация 

б) калькуляция 

в) инвентаризация 

г) оценка 

  

8. Сальдо – это … 

а) дебет счета 

б) остаток счета 

в) оборот 

г) кредит счета 

  

9. План счетов бухгалтерского учета включает в себя … 

а) балансовые счета 

б) балансовые и забалансовые счета 

в) забалансовые счета 

г) наименование счетов и субсчетов, их номера, забалансовые счета 

 

10. При записи хозяйственных операций на синтетических счетах используются … 

измерители. 

а) натуральные 

б) денежные 

в) трудовые 

г) денежные и трудовые 

 

11. Исправления ошибок в первичных документах возможны. 

а) возможны во всех первичных документах 

б) возможны, кроме кассовых и банковских документов 

в) нет 

г) нет, кроме денежных документов 

  

12. В состав годовой бухгалтерской отчетности входят баланс, … 

а) пояснительная записка, аудиторское заключение 

б) отчет о прибылях и убытках, отчет об изменении капитала, отчет о движении 

денежных средств, пояснения к балансу и отчету о прибылях и убытках, пояснительная 

записка, аудиторское заключение 

в) отчет о прибылях и убытках, аудиторское заключение 

г) отчет о прибылях и убытках, расшифровки по усмотрению организации 

  

13. Годовая бухгалтерская отчетность включает … 

а) отчет о затратах на производство 

б) бухгалтерский баланс 

в) отчет о продукции 

г) отчет по труду и заработной плате 

  

14. Равенство актива и пассива баланса обусловлено … 

а) тем, что в пассиве баланса показывается имущество, а в активе – источники 

образования этого имущества 



б) правилом двойной записи хозяйственных операций 

в) двойственным отражением имущества организации 

г) обобщением хозяйственных средств в денежном измерителе 

  

15. Аналитические счета – это счета для … 

а) подробной характеристики объектов учета 

б) укрупненной группировки и учета однородных объектов 

в) текущего контроля за хозяйственными операциями 

г) внутрибанковский контроль 

 

16. Наличные деньги, полученные в банке, организация может расходовать … 

а) на любые цели, предусмотренные уставом организации 

б) только на покупку товара 

в) только на те цели, на которые они получены 

г) на любые собственные цели, не запрещенные законодательством РФ 

  

17. Под учетной политикой понимается совокупность … 

а) методов калькулирования себестоимости 

б) способов ведения бухгалтерского учета 

в) способов учета затрат на производство 

г) приемов обработки информации 

 

18. Базовая модель баланса коммерческого банка выглядит таким образом: 

а) актив > пассив 

б) пассив > актив 

в)  актив = пассив 

г) актив+пассив  

 

19. Основными задачами последующего контроля бухгалтерских операций являются: 

а) Проверка своевременности и полноты отражения совершенных операций в 

бухгалтерском учете на основании первичных документов 

б) проверка правильности отражения в бухгалтерском учете операций и оформления 

бухгалтерских операций надлежащими документами 

в) контроль за реализацией достаточности принятых мер по устранению недостатков и 

ошибок при ведении бухгалтерского учета, выявленных в ходе проверок, также по 

минимизации риска их возникновения в будущем  

г) все варианты верны 

20. В целях исключения злоупотреблений со средствами клиентов полномочия работников 

кассы и бухгалтерии: 

а) разделены  

б) дублируют друг друга 

в) замещают друг друга 

г) совмещены 

 

Вариант 3 

1. Чем может быть обусловлена ошибка в бухгалтерском учете::  

а) неправильное применение Учетной политики  

б) неточности в вычислениях  

в) недобросовестными действиями должностных лиц банка  

г) Все варианты вены 

 

2. Восстановление (уменьшение) резервов отражается по дeбету счетов "Резервы на 

возможные потери  

а) в корреспонденции со счетом по учету доходов  



б) в корреспонденции со счетом по учету расходов  

в) в корреспонденции со счетом по учету соответствующих кредитов  

г) в корреспонденции со счетом по учету прибыли  

 

3. В ходе контроля правильности и своевременности отражения совершенных операций по 

счетам бухгалтерского учета проверяется  

а) соответствие отражаемых в бухгалтерском учете операций требованиям законодательства 

РФ 

б) своевременность и правильность отражения по счетам бухгалтерского учета сумм 

операций 

в) своевременность и полнота зачисления денежных средств на счета клиентов 

г) все варианты верны 

 

4. В плане счетов транзитный счет используется для:  

а) приема платежей от клиентов и последующего перечисления их непосредственным 

получателям  

б) учета средств, отправленных в филиалы кредитной организации, которые еще не приняты 

(не зачислены в кассу) получателем  

в) контроля за своевременным отражением операций, подлежащих завершению в течение 

операционного дня  

г) счетов, по которым может изменяться сальдо на противоположное 

 

5. В плане счетов счет «Денежные средства в пути» используется для:  

а) учета средств, отправленных в филиалы кредитной организации, которые еще не приняты 

(не зачислены в кассу) получателем  

б) приема платежей от клиентов и последующего перечисления их непосредственным 

получателям 

в) контроля за своевременным отражением операций, подлежащих завершению в течение 

операционного дня  

г) учета денежных средств, привлекаемых и размещаемых кредитными организациями на 

возвратной основе по договорам, отличным от договора банковского вклада 

 

6. Записи об открытии и закрытии лицевых счетов вносятся в  

а) реестр открытых счетов  

б) ведомость остатков привлеченных (размещенных) средств  

в) книгу регистрации открытых и закрытых счетов 

г) юридическое досье 

 

7. Платежные поручения не должны приниматься к исполнению без подписи: 

а) лица, составившего эти документы 

б) кассового работника  

в) контролирующего работника  

г) лиц уполномоченных правом подписи указанных в карточке с образцами подписей 

 

8. На каком счете учитываются наличные денежные средства банка: 

а) 20208 

б) 20209 

в) 22201 

г) 20202 

 

9. Активы принимаются к бухгалтерскому учету 

а) по фактической стоимости 

б) по их первоначальной стоимости 

в) по текущей (справедливой) стоимости 

г) без учета стоимости 

 

10. На каком счете учитываются гарантии и поручительства, выданные банком 



а) счет 91305 

б) счет  91315 

в) счет 60315 

г) счет 99999 

 

11. Документы, поступающие в операционное время в бухгалтерские службы, подлежат 

отражению по счетам кредитной организации 

а) в этот же день 

б) в любой только после проверки их контролирующим работником 

в) на следующий день 

г) в течении недели 

 

12. Порядок контроля за совершаемыми внутрибанковскими операциями утверждается 

а) Советом директоров (Правлением) 

б) руководителем службы внутреннего контроля 

в) в составе учетной политики банка 

г) данный порядок не утверждается 

 

13. Расчѐтные документы, принятые в течение операционного дня, должны проводиться по 

балансу: 

а) День, следующий за днѐм приѐма. 

б) В день приѐма. 

в) В течении десяти дней со дня выписки. 

г) В течении 1 года 

 

14. Как часто банк должен осуществлять инвентаризацию 

а) ежегодно 

б) по решению Совета директоров банка в любой момент 

в) по решению Правительства РФ 

г) инвентаризация банком не осуществляется 

 

15. Как часто банком может быть произведена переоценка ОС 

а) не чаще 1 раза в год, по состоянию на 1 января 

б) переоценка ОС не осуществляется 

в) по решению Банка России 

г) переоценка банком не осуществляется 

16. Задолженность по расчетно-кассовому обслуживанию учитывается на счетах 

а) на счетах ДЕПО 

б) раздела 6 «Средства и имущество» 

в) на внебалансовых счетах 

г) раздела 4 «Операции с клиентами» 

 

 

17. По договору вклада открывают: 

а) ссудный счет 

б) депозитный счет 
в) расчетный счет 
г)  текущий счет 

 

18. Резервы к условным обязательствам кредитного характера создаются 

а) на балансовых счетах 

б) на внебалансовых счетах 

в) не создаются 

г) на счетах ДЕПО 
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19. Бухгалтерский учет УК в коммерческом банке ведется 

а) не ведется 

б) в рублях 

в) в рублях и иностранной валюте 
г) в иностранной валюте 

20. Внебалансовый счет 90902 (Картотека №2) используется для 

а) учета сумм расчетных документов, не оплаченных своевременно при отсутствии или 

недостаточности денежных средств на счете плательщика 

б) учета сумм, поступивших для оплаты расчетных документов, ожидающих акцепта либо 

разрешения на проведение операций в установленных законодательством Российской Федерации 

случаях 

в) учета сумм расчетных документов, ожидающих ДПП (даты перечисления платежа) 

г) такого счета нет 

 
Вариант 4 

 
1. Аналитический учѐт по счетам, предназначенным для учѐта кредитов, предоставленным 

клиентам банка ведѐтся в разрезе 

а) заѐмщиков по каждому кредитному договору 

б) заѐмщиков 

в) кредитных договоров 

г) видов кредита 

 

2. Аналитический учет по депозитам ведется в разрезе вкладчиков 

а) по размерам процентных ставок 

б) по срокам привлечения, размерам процентных ставок и видам валют 

в) по видам валют 

г) по срокам привлечения 

 
3. Работники службы внутреннего контроля обязаны: 

а) документально подтверждать недостатки и нарушения, выявленные в учете 

б) обеспечивать сохранность и возврат первичных документов, полученных в процессе 

проверки 

в) соблюдать конфиденциальность информации, составляющей коммерческую и банковскую 

тайну 

все варианты верны 

 
4. Какие балансовые счета используются для учета вложений банка в ценные бумаги? 

а) балансовые счета V раздела плана счетов «Операции с ценными бумагами». 

б) балансовые счета VI раздела плана счетов «Средства и имущество» 

в) балансовые счета IV раздела плана счетов «Операции с клиентами» 

г) глава Д плана счетов «Счета депо» 

 

5. Приѐм выручки от юридических лиц на свой расчетный счет в кассу банка производится на 

основании 

а) объявления на взнос наличными 

б) приходного кассового ордера 

в) мемориального ордера 

г) платежного поручения 

 

6. Операции с наличной иностранной валютой и чеками, вправе осуществлять 

а) Только небанковские организации  

б) все кредитные организации 

в) только ЦБ РФ 

г) имеющие лицензию ЦБ РФ на проведения операций в иностранной валюте 
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7. Резервы кредитной организации по ссудам, по ссудной и приравненной к ней 

задолженности формируются и учитываются на соответствующих счетах 

а) в валюте Российской Федерации независимо от валюты ссуды 

б) в той валюте, в которой выдана ссуда 

в) в валюте Российской Федерации по ссудам, выданным в валюте Российской Федерации, и 

в долларах США по ссудам, выданным в иностранной валюте 

г)  в долларах США независимо от валюты ссуды 

 
8. Ежедневный баланс на 1 января текущего года составляется исходя 

а) официальных курсов, действующих на 31 декабря отчѐтного года 

б) официальных курсов, действующих на 1 января текущего года 

в) официальных курсов, действующих на первый рабочий день текущего года 

г) официальных курсов, действующих на последний рабочий день отчетного года 

 

9. В номер лицевого счета, открываемого для учета операций в иностранной валюте, 

включается код соответствующей иностранной валюты в соответствии с Общероссийским 

классификатором валют. Данный код является 

а) четырѐхзначным 

б) состоящим не более чем из пяти знаков 

в) состоящим не менее чем из пяти знаков 

г) трѐхзначным 

 

10. Отражение доходов и расходов по методу начисления предполагает, что: 

а) финансовые результаты операций (доходы и расходы) отражаются в бухгалтерском учете 

по факту их совершения 

б) финансовые результаты операций (доходы и расходы) отражаются в бухгалтерском учете 

по факту получения или уплаты денежных средств 

в) финансовые результаты операций (доходы и расходы) отражаются в бухгалтерском учете в 

сроки, определенные договором 

г) финансовые результаты операций (доходы и расходы) не отражаются в бухгалтерском 

учете  

11. Процентные доходы и расходы по привлеченным или размещенным денежным средствам 

начисляются в следующем порядке: 

а) Ежедневно на остаток задолженности по основному долгу по каждому договору 

нарастающим итогом на начало операционного дня 

б) По группе однородных требований или обязательств ежемесячно на конец рабочего дня 

в) В зависимости от условий договора могут не начисляться 

г)  На дату расчетов по договорам привлечения или размещения 

 

12. В отчете о прибылях и убытках доходы и расходы отражаются 

а) в рублях и иностранной валюте 

б) иностранной валюте 

в) только в рублях 

г) в долларах 

 

13. Чем определяются особенности бухгалтерского учета операций по доверительному 

управлению? 

а) имущество, переданное в доверительное управление, должно обособляться от имущества 

другого учредителя управления, а также от имущества доверительного управляющего 

б) имущество учредителя управления переходит в собственность к доверительному 

управляющему 

в) особенности отсутствуют 

г) такого учета нет 
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14. Для ведения учета операций с имуществом, полученным в доверительное управление, в 

Плане счетов бухгалтерского учета кредитных организаций предусмотрены: 

а) счета глава Б «Счета доверительного управления» 

б) счета главы А «Балансовые счета» 

в) счета раздела 6 «Средства и имущество» 

г)  счета раздела 4 «Операции с клиентами» 

 

15. Выпущенные векселя в учете отражаются 

а) по цене продаже 

б) по первоначальной стоимости 

в) по рыночной стоимости 

г) по номинальной стоимости 

 

16. На каком счете учитываются средства  негосударственной коммерческой организации 

а) 20202 

б) 40301 

в) 40702 

г) 30102 

 

17. На каком счете учитываются средства  физических лиц 

а) 20202 

б) 40817 

в) 40702 

г) 30102 

 

18. Ошибка в бухгалтерском учете, которая может повлиять на экономический результат 

называется 

а) несущественная 

б) существенная 

в) непоправимая 

г) нет правильного ответа 

 

19. Выдача наличных денег организациям с их банковских счетов производится по:  

а) денежным чекам;     

б) приходным ордерам;  

в) расходным ордерам.     

г) объявление на взнос наличными 
 

20. Из скольких глав состоит бухгалтерский баланс банка 

а) 1 

б) 4 

в) 7 

г) 5 
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